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 ارم ب صفحه می باشد( 4سوال و در 15سوالات ) این آزمون شامل ردیف 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 .گویندتابع ...................... می را باشد نزولی فقط یا صعودی فقط که تابعی الف(

 .انبساط افقی  یافته است 𝑓(𝑥)گوییم نمودار تابعاگر ................... باشد می 𝑓(𝑘𝑥)ب(در تابع 

 پ(تابع تانژانت در هر بازه ای در ان تعریف شده باشد ..............................است.

𝑓(𝑥) ت(مقدار تابع  =
1

𝑥2 است.در یک همسایگی محذوف صفر........................... 

1 

𝑓اگر  2 = {(1.2). (2.3). (3. −1). 𝑔و    {(4.2) = {(1 .0). (2.1). (3. −2). (4. را  𝑓𝑜𝑔باشد.  {(1−

 پیدا کنید.
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𝑓(𝑥)اگر  3 = √3 − 2 𝑥   و𝑔(𝑥) =
6

3 𝑥−5
 باشد:  

 را بیابید. 𝑔𝑜𝑓الف(ضابطه ی 

 

 

 

 را بیابید.  𝑓𝑜𝑔(𝑥)ب(دامنه ی 

 

 

 

1.5 

 نمودار تابع زیر را رسم کنید و بازه هایی که در آنها تابع صعودی ، نزولی یا ثابت است مشخص کنید.  4

 

 

 

 

1.5 

 مهر آموزشگاه



 

 

𝑓(𝑥) = {
−2 𝑥 − 2                                    𝑥 < −2
1                                       − 2 ≤ 𝑥 < 2
3 𝑥 − 4                                       𝑥 ≥ 2

 

 

 با استفاده از نمودار تابع نمودار های خواسته شده را رسم کنید. 5

 

𝑦  (الف = 2 𝑓(𝑥 − 1) − 3 

 
 
 
 
 

𝑦(ب = 2 𝑓(
1
2

𝑥) 

 

 

 

1.5 

𝑓(𝑥) الف( دامنه تابع 6 = 𝑥2 − 2 𝑥 + سپس وارون آن را بدست را چنان محدود کنید که یک به یک شود. 3

 آورید.

 

 

 

 

1.5 

 ماکسیمم تابع های زیر را تعیین کنید.دوره تناوب و مینیمم و  7

𝑦(الف = 2 cos (
𝑥

2
) − 1 

 
 
𝑦(ب = −5 sin(2 𝜋𝑥) + 10 
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𝑓(𝑥)نمودار مقابل مربوط به تابع  8 = 𝑎 sin 𝑏𝑥 + 𝑐 .است.ضابطه آن را مشخص کنید 
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cosالف(فرض کنید  9 𝛼 =
5

13
sinزاویه ای حاده باشد، حاصل عبارت   αو   2 𝛼 .1.25 را بدست آورید 



 

 

sinب(  را بیابید. ° 15

 

 

 جواب های کلی معادله مثلثاتی زیر را پیدا کنید. 10

(الف sin 𝑥 − cos 2 𝑥 = 0 

 

 

𝑠𝑖𝑛(ب
𝜋

2
= 𝑠𝑖𝑛3𝑥 

 
 

1.5 

𝑓(𝑥)اقی مانده ی تقسیم چند جمله ای ب 11  = −2𝑥2 − 4 𝑥 + 𝑥بر    8 +  را به دست آورید.  3
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 بنویسید. -3ک همسایگی محذوف و یک همسایگی راست برای عددی 12

 

 

0.75 

 به شکل مقابل است . حدود خواسته شده را بنویسید: 𝑓نمودار تابع  13

(الف lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) 

 

(ب lim
𝑥→(−1)+

𝑓(𝑥) 

 

(ج lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) 

 

(د lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) 
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14 

 دود زیر را محاسبه کنید.ح

(الف lim
𝑥→−∞

2 𝑥2 − 3 𝑥 + 1
𝑥2 + 5 𝑥 − 3

 

 

(ب lim
𝑥→(

𝜋
2)+

1
cos 𝑥

 

 

2.5 



 

 

 

 

(ج lim
𝑥→3−

[𝑥] − 3
𝑥 − 3

 

 

(د lim
𝑥→3

𝑥2 − 9

2 − √𝑥 + 1
 

 

(ه   𝑙𝑖𝑚
𝑥→

𝜋

4

− 𝑡𝑎𝑛2𝑥 

 برای هر شکل ، یک عبارت حدی مناسب بنویسید.لف( ا 15

 
limرابطه ( ب

𝑥→+∞
𝑓(𝑥) =  به چه معناست؟2
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